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Росіяни намагаються
витіснити Сили оборони з
північних околиць
Покровська, - ДШВ
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Ворог хоче просунутися у напрямку населеного пункту

Шевченко

2 хв
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Фото: росіяни намагаються витіснити Сили оборони з північних околиць Покровська (Getty
Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Російські окупанти намагаються витіснити українські війська

з північних околиць Покровська з подальшим просуванням у

напрямку населеного пункту Шевченко.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook 7-

го корпусу швидкого реагування Десантно-штурмових військ

ЗСУ.

Читайте також: Росіяни змінили тактику під Харковом і

тиснуть на Покровськ, - ISW
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північних околиць міста із подальшим просуванням у

напрямку населеного пункту Шевченко", - повідомили у ДШВ.

Також для підтримки наступального потенціалу росіяни

намагаються у південній частині міста наростити присутність

бронетехніки і танків.

Водночас через активні дії на півночі Покровська 76

десантно-штурмова дивізія армії РФ зазнає суттєвих втрат.

Ворог залучає резерви, фіксується робота підрозділів

"Сомалі".

Окремо росіяни ведуть активні дії у районі Гришиного,

безуспішно намагаючись здійснити маневр із північно-східної

частини населеного пункту в напрямку фермерських

господарств на північ від Покровська.

Для синхронізації подальших дій з оборони Покровської

агломерації командир 7-о корпусу ДШВ бригадний генерал

Євген Ласійчук провів низку нарад із підрозділами, які діють у

смузі відповідальності.

Серед ключових питань - ефективність управління боєм та

необхідність підвищення рівня взаємодії.

Фокус в обороні - на контролі повітряного простору, зокрема

над Покровськом. Місто ворог активно використовує для

запуску ударних і розвідувальних безпілотників, що суттєво

ускладнює логістику.

Ситуація на фронті

Нагадаємо, раніше президент України Володимир Зеленський

повідомляв, що Росія намагається посилити штурмову

активність на фронті, проте лише зазнає ще більших втрат.

Тільки протягом березня втрати армії РФ перевищили 35

тисяч військовослужбовців, значну частину з яких було

ліквідовано завдяки ефективному використанню

безпілотників.

Водночас, Росія попри значні втрати на фронті готується до

нових наступальних дій і розширення мобілізації.

За даними української розвідки, безповоротні втрати

російських військ уже сягають близько 60% від загальних,

однак це не зупиняє керівництво РФ від продовження війни.

Водночас на південному напрямку фіксується зростання

інтенсивності російських атак. Проте українські війська

утримують ситуацію та на окремих ділянках відновлюють

контроль над позиціями.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Команда

Вакансії в РБК-Україна

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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